
Algemene dorpsraad vergadering 25-03-2024 
LocaƟe: Dorpshuis the Cameronian  
Aanvang: 19:45  
 
Opening: 
Geen bijzonderheden, er worden geen nieuwe agendapunten ingebracht.  
 
Glasdraad: 
De vertegenwoordiger geeŌ aan dat het percentage van Baarland bijna behaald is en dat het de 
goede kant opgaat. Verder geeŌ hij een korte toelichƟng op de campagne die Glasdraad momenteel 
voert. Hij benadrukt nog eens dat de kosten exponenƟeel sƟjgen wanneer een aansluiƟng later 
gerealiseerd wordt. Besproken wordt dat de Dorpsraad fungeert als spreekbuis richƟng Glasdraad bij 
eventuele vragen en dat het daar bij blijŌ. De graƟs aansluiƟng gaat naar de Kerk. 
 
Notulen jaarvergadering 
Deze worden na een paar aanpassingen opnieuw ter inzage toegestuurd.   
 
Overige punten 
De mail kan nog niet goed worden ingesteld omdat het telefoonnummer van Ed hieraan gekoppeld 
zit. Dit wordt momenteel opgepakt.  
 
Baarland nieuwsapp.  
Deze wordt voor 1 april opgezet door Stefan, er wordt eenmalig gebruik gemaakt van de 
buurtprevenƟeapp om zo de doelgroep snel te bereiken.  
 
SharePoint: 
Er wordt door Willemienke een SharePoint gemaakt waar de documenten zoals notulen worden 
opgeslagen. Hier zal ook een agenda worden bijgehouden met afspraken. Op dit moment staan de 
volgende afspraken: 

- 2 april vooroverleg Waterschap   - Rene 
- 16 april Grootschalige energietransiƟe   - Stefan  

 
Verzekering bedrijfsaansprakelijkheid afsluiten 
Johan vraagt hoe wij omgaan met bedrijfsaansprakelijkheid. De overige leden denken dat je hier privé 
voor verzekerd bent. Besloten wordt om de voorziƩer van de samenwerkende dorpsraden te vragen 
hoe andere dorpsraden hier mee omgaan. Dit vraag Stefan na aan Niko Slaakweg de voorziƩer van de 
samenwerkende dorpsraden.  
 
Wandeltocht 
De bedoeling is dat elk dorp een wandeltocht organiseert van 2,5 / 5 / 10 km. Dit kan in 
samenwerking met het museum. Eventueel in samenwerken met de kerk. De aŌrap van het 
wandeljaar is de Highland games. Eventueel wil iemand uit ’s-Gravenpolder hieraan meehelpen. René 
pakt dit later het jaar verder op. Ideeën zijn welkom.  
 
Schelpenpad: 
Voorgesteld wordt om een paal te plaatsen in het midden van het schelpenpad ter voorkoming van 
ongewenst verkeer. Erik vraag de mogelijkheden na bij Simon.  
Veder laat het bankje nog te wensen over, Erik vraagt of Simon het wil wisselen tegen een groter 
degelijker bankje.  
Stefan vraag na hoe het zit met het insectenhotel.  
 
 



Nieuwbouw op Baarland 
Jan wil graag dat er weer gewerkt wordt aan nieuwbouw plannen in de Florishoek. Jan is hier in het 
verleden acƟef mee bezig geweest. Dit helaas een aantal keer afgeblazen om verschillende redenen.  
Het idee is om Beveland Wonen te benaderen en te vragen of er mogelijkheden zijn voor Flex-
woningen. Ook kunnen de cijfers van huuraanvragen worden opgevraagd bij Beveland wonen om zo 
een sterk punt te maken richƟng de wethouder. Jan pakt dit onderwerp op en inventariseert wat hij in 
het verleden al gedaan heeŌ en of we daar mee verder kunnen.  
 
Groenstrook  
Willemienke vraag wat de bedoeling is met de voormalige plantenstrook aan de Nieuweweg. 
Aangegeven wordt dat alle beplanƟng weggaat omdat er te weinig vrijwilligers zijn voor het 
onderhoud. De gemeente geeŌ de bewoners de kans om de planten te hergebruiken. De overige 
planten zullen door de gemeente worden verwijderd waarna er gras wordt ingezaaid.  
 
 
AcƟelijst 

- Aanpassen notulen jaarvergadering   Stefan  
- OpzeƩen Baarland nieuws app    Stefan 
- OpzeƩen Sharepoint      Willemienke  
- Navragen verzekering overige dorpen   Stefan 
- Uitwerken wandeltocht (op hold)   Rene  
- Paal aanbrengen en KLIC schelpenpad    Erik  
- Insectenhotel schelpenpad     Stefan  
- Nieuwbouw Baarland      Jan  
- Vooroverleg Waterschap     Rene  


